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PROJEKAT “PODRŠKA CIVILNOM DRUŠTVU”

www.civilnodrustvo.rs

P O Z I V  Z A  M E D I J E
Predstavljanje nove podrške Evropske unije

ČETIRI MILIONA EVRA CIVILNOM DRUŠTVU U SRBIJI

Delegacija Evropske unije u Republici Srbiji i projekat „Podrška civilnom društvu“ pozivaju predstavnike medija da prisustvuju konferenciji za novinare koja će biti održana u petak, 21. januara 2011. godine, u hotelu Kontinental (sala Adriatic, ul. Vladimira Popovića 10) u 11.00 časova radi predstavljanja nove podrške Evropske unije civilnom društvu u Srbiji u vrednosti od četiri miliona evra.  
Na pomenutom skupu biće predstavljene najvažnije aktivnosti Evropske unije u oblasti jačanja civilnog društva u Republici Srbiji, novi projekat koji je usmeren na podršku što aktivnijem učešću civilnog sektora u integraciji Srbije u Evropsku uniju, kao i aktuelni konkurs kojima će biti podržani projekti organizacija civilnog društva. Na konferenciji za novinare govoriće: Nj.E. g-din Vinsent Dežer, šef Delegacije Evropske unije u Republici Srbiji i g-din Srđan Majstorović, zamenik direktora Kancelarije za evropske integracije.
Ovom prilikom predstavnici medija biće u mogućnosti i da saznaju koja je, iz perspektive Evropske unije, u trenutnim okolnostima uloga civilnog društva, koliko je civilni sektor u Srbiji razvijen i u kojoj meri je spreman da učestvuje i pomogne dalji proces integracija Srbije u Evropsku uniju. 

U drugom delu skupa, nakon konferencije za novinare, biće održan informativni seminar za predstavnike organizacija civilnog društva koji su zainteresovani da sa svojim predlogom projekta učestvuju u javnom pozivu za dodelu sredstava.
Pozivamo medije da prisustvuju ovom dogadjaju i obaveste javnost o konkursu Evropske unije, kako bi što veći broj predstavnika civilnog sektora bio informisan o mogućnosti da učestvuju u pomenutom javnom pozivu.
INFORMACIJA O KONKURSU: Za potrebe pomenutog konkursa koji se realizuje u okviru projekta „Podrška civilnom društvu“, a iz sredstava IPA 2009 i 2010,  Evropska unija izdvojila je ukupno četiri miliona evra kojima će biti podržani projekti organizacija civilnog društva. Vrednost podržanih projekata u okviru ovog konkursa biće od 50.000 do 150.000 evra, a njihovo trajanje ograničeno na period do 12 meseci. Rok za podnošenje predloga projekata organizacija civilnog društva ističe 10. marta ove godine. 
Na konkurs se mogu prijavljivati projekti koje sprovode organizacije civilnog društva u širem smislu, uključujući: nevladine organizacije i lokalna udruženja, profesionalne (strukovne) organizacije, kulturne i umetničke asocijacije i klubovi, medijske asocijacije, organizacije koje predstavljaju društvene i ekonomske aktere (kao npr. organizacije potrošača, pacijenata, studenata, poslovne asocijacije, itd.), akteri tržišta rada (sindikati i asocijacije poslodavaca), u partnerstvu sa drugim organizacijama civilnog društva iz Srbije, država članica Evropske unije ili država regiona, institucijama kulture, obrazovanja ili lokalnim samoupravama. 

“Podrška civilnom društvu”, Palmotićeva 20a/3, 11000 Beograd, tel/fax: 011 324 42 01,  e-mail: office@civilnodrustvo.rs
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